



Итоги VI Научно-практической конференции «Гастроэнтерология двух столиц»

4 и 5 июня 2024 г. в гибридном формате в Москве и онлайн-формате в Санкт-Петербурге прошла VI Научно-практическая конференция «Гастроэнтерология двух столиц». В мероприятии приняли очное участие более 230 врачей и более 1300 врачей присоединились онлайн.



Научными организаторами конференции выступили Департамент здравоохранения города Москвы, Московский клинический научно-практический центр (МКНЦ) им. А.С. Логинова, Общество гастроэнтерологов и гепатологов «Северо-Запад», Центральная государственная медицинская академия (ЦГМА) Управления делами Президента РФ, Научно-исследовательский институт организации здравоохранения и медицинского менеджмента. Открыл конференцию ее научный руководитель, директор МКНЦ им. А.С. Логинова, главный внештатный онколог Департамента здравоохранения г. Москвы, заведующий кафедрой факультетской хирургии № 2 лечебного факультета Российского университета медицины, академик РАН, д.м.н., профессор Игорь Евгеньевич ХАТЬКОВ. Игорь Евгеньевич отметил, что с каждым годом научные программы конференции становятся все



более насыщенными и освещают актуальные темы современной гастроэнтерологии и гепатологии, которые интересны и полезны не только профильным специалистам, но и врачам других специализаций. Проведение научно-практической конференции одновременно в двух столицах стало хорошей традицией, позволяющей тесно взаимодействовать и устанавливать профессиональные и дружеские отношения между специалистами Москвы и Санкт-Петербурга. Именно такое

взаимодействие является основой для дальнейшего роста и развития сообщества врачей.

На конференции в качестве спикеров выступили доктора медицинских наук, профессора, академики, специалисты ЦГМА Управления делами Президента РФ, МКНЦ им. А.С. Логинова, Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова, Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования, Российского национального исследо-



Здравоохранение сегодня



вательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова.

За время двухдневной программы мероприятия прозвучало 36 докладов, освещающих актуальные темы, касающиеся профилактики рака желудка, желчнокаменной болезни до и после холецистэктомии, особенностей выбора генно-инженерной биологической терапии, рассмотрения новых подходов к терапии алкогольной болезни печени, способов повышения эффективности лечения пациентов с синдромом раздраженного кишечника, психологического портрета пациента с постпрандиальным дистресс-синдромом, а также много другой полезной и актуальной ин-

формации от ведущих экспертов в области гастроэнтерологии и гепатологии.

На выставке участники конференции смогли также ознакомиться с новейшими разработками фармацевтических компаний и проконсультироваться со специалистами. В заключение научный руководитель конференции Дмитрий Станиславович БОРДИН отметил, что в течение двух дней неоднократно звучали слова о том, что психологическое состояние пациента влияет на общее течение болезни и эффективность лечения в целом, поэтому очень важно уметь выстроить коммуникацию между врачом и пациентом для их успешной борьбы с недугом. ●

